

“只要交钱就能在报纸上发稿” 假记者靠这招骗了一万多块钱

“有偿在核心期刊和报纸上发稿,具体请联系***。”QQ群里弹出的这条信息,让怀揣着文字梦的小琳心动不已。得知发信息者孙某是南京某报社的记者,门路很广,小琳毫不犹豫汇去了1500元,谁知稿子没见报,钱也要不回来了,她报了警。其实,孙某根本不是记者,却打着这个旗号四处骗钱,获利1.85万元,近日,他因诈骗罪被判了刑。实习生 陶园 现代快报记者 马薇薇



漫画 雷小露

1500元在报纸上发稿?

小琳从小就有个心愿,希望自己的文章能够登在诸如《参考消息》这样的报纸上,可苦于一直没有门路。所以,当她看到孙某在QQ群里发的信息后,就毫不犹豫地加他为好友。对方称,自己是南京某报社的记者,不管是哪家报纸的编辑他都认识,只要付一笔钱,发稿是很简单的事。

小琳按照要求往孙某指定的支付宝账号里打了1500元,之后她几乎每天都买《参考消息》,盼望看到自己的名字。可过了好一阵子,却始终不见稿子上版。小琳在QQ上质问孙某,对方称最近版面紧张,稿子暂时发不出来。又等了好久,还是没见稿子上版,孙某又不肯退钱,小琳明白自己被骗了。

还有两个人也上了当

小琳报警。栖霞警方发现,还有两名男子也自称上了孙某的当。其中一名王先生说,2012年12月,他在QQ群里结识了孙某,对方称可以帮他在《苏州日报》发稿,因为稿件比较长,孙某要价4000元。王先生把钱汇出去,却迟迟不见稿子见报。

另一名刘先生被骗13000元。他在2012年10月找到孙某,想在北大核心期刊上发表文章,孙某称没问题,三篇文章要价13000元。刘先生一咬牙,将这笔钱打到孙某指定的账户上,结果发现是一场骗局。

去年9月,警方在孙某家中将其抓获。经调查,孙某并不是某报社的记者,而是一个广告代理商,跟某报社曾有合作。

庭审查击

假记者仍不承认骗了人

不久前,孙某站在了法院的被告席上,他仍不认为自己在骗人。他声称确实有门路帮忙发稿,自称是记者只为取得对方的信任,而稿子没发出来是因为后期跟编辑们沟通“出了点问题”。

警方提供的证据显示,民警在孙某家中的电脑及QQ聊天记录中未发现其与编辑人员联系的记录。孙某的这一辩解没有被法院认可。

法院近日作出判决,孙某以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额较大,已构成诈骗罪。加上他曾因寻衅滋事被判处有期徒刑,酌情从重处罚,依法判处有期徒刑一年一个月,并处罚金5000元。(文中除孙某外均系化名)

“工商所所长”打电话给商户 推销一千元一本的书 警方提醒:这是骗子

本报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)“工商所所长”称青奥会临近要搞宣传,让商户购买1000元一本的书。近日,江宁多家商铺接到这样的电话。江宁东山派出所提醒,这是典型的诈骗,广大商户千万不要相信。如果接到此类电话,请第一时间报警。

家住南京江宁的张先生在上元大街开了一家小店,前几天他正在店里忙,突然接到一个电话。对方开口就说自己是工商所的所长,因为青奥会临近,单位法制科在搞宣传,要给广大商户宣传法制,呼吁他们知法守法,所以特地印制了两本书,每本书售价1000元,要求张先生把钱准备好,第二天他会过来拿。

还没等张先生询问具体情况,对方就说工作繁忙,挂了电话。张先生越想越觉得不对劲,既然是工商所搞宣传,怎么还通过电话的方式通知,而且一本书1000元,哪有这么贵的。他赶紧跑到隔壁的店铺询问,结果得知他们也接到了同样的电话。大家都觉得事有蹊跷,赶紧拨打了东山派出所的报警

电话。民警赶到现场询问后发现,接到这一电话的人还真不少。除了正规的店铺外,路边摆摊的小贩也接到了。“一本书要1000元,怎么可能呢?”民警跟工商部门核实后发现,所谓的工商所所长推销书籍根本子虚乌有。“这是典型的诈骗,你们千万不能相信。”民警告诉商铺店主们。

同时,为了揪出此事的幕后黑手,民警打算回拨所谓“工商所所长”的电话。不过,查看号码后民警才发现,这是通过群呼软件拨打的电话,无法回拨。民警只得告诫商铺店主,如果真有所谓的“工商所所长”来卖书,那么要第一时间通知警方。

613

苏宁 年中庆

招行 零售 购无忧

关注南京苏宁微信,特惠提前知

快报邀您共享安信20年庆工厂直销团购会

不出南京坐享出厂价地板

报名热线
96060

6月21日(周六),现代快报邀请广大读者前往安信地板南京11家门店,品尝安信地板20周年庆“大蛋糕”——百余款地板疯狂直销。据介绍,届时安信地板让快报读者不出南京城,坐享工厂团购价,现场签单的客户可享受全年最优价格保障,畅购无忧。

陈勇民

安信20年“专心治木”

据了解,今年是安信地板走过的第20个年头,经过20年辛勤耕耘,作为高端实木地板领导者,安信地板始终追求为消费者带来健康的家居环境与高品质的地板。安信地板依托其强大资源采购优势和经验,将南美、非洲、俄罗斯和东南亚的木材合作基地的一些珍稀木材采购回中国,制造成品质精良的地板。

安信地板20年“专心治木”,始终坚持把原材料直供优势节省的费用回报给广大消费者,使之能以适度的价格购买到优于其他品牌的高品质地板,以致于消费者在地板使用多年后总习惯性地向亲朋好友夸赞和推荐安信地板。安信地板1997年进入南京市场,2007年在南京设立分公司,开始以直销模式在南京经营。



百余款地板疯狂直销

为感恩回馈南京百万消费者的信任与支持,安信地板携旗下百款明星产品,以直销模式、最透明的出厂价,为消费者送上最贴心的问候大礼。100%纯实木地热地板、非洲花梨木地板,常规实木、实木复合、强化地板等,所有品类,所有产品一律厂家直销,满足不同消费者的需求。

6月21日,安信地板让您“不出南京城,坐享工厂团购最低价”。活动当天安信地板各门店所有产品开仓放量,工厂价特供,百款产品

疯狂直销,让广大消费者享受第一手的出厂价,现场签单的客户可享受全年最优价格保障。橡木实木复合复古地板219元/平米,非洲花梨长宽板尊享499元/平米,萼叶茜木畅销花色279元/平米;1元疯狂换购,馈赠豪礼,可1元换购红木家具;同时可享受安信地板无忧承诺;在6月20日前,缴纳100元意向金即可参加,活动当日购买地板,100元最高抵用500元地板款。更多优惠,可咨询南京市各安信地板专卖店。

1元疯狂换购豪礼不断

活动当天成功购买地板并交纳全款的客户,符合相应的换购条件,即可参加1元疯狂换购。购买地板满10000元,1元换购安信魔力托一套;购买地板产品满20000元,1元换购红木古凳一件;购买地板产品满35000元,1元换购红木衣架一件;购买地板产品满50000元及以上,1元换购红木茶台一件。每户、每个安装地址仅限换购一次,不累计。

■相关链接:更多详情请就近咨询以下安信地板专卖店:

- 1 江东门金盛旗舰店 江东门金盛国际家居广场负一楼
- 2 红星美凯龙安信地板专卖店 卡子门红星美凯龙负一楼
- 3 光华门石林装饰城安信地板专卖店 光华门石林装饰城一樓地板厅
- 4 家乐家安信地板专卖店 卡子门家乐家店负一樓地板厅
- 5 桥北红太阳安信地板专卖店 桥北红太阳A2馆3樓地板厅
- 6 板桥红太阳安信地板专卖店 板桥红太阳地板厅
- 7 迈皋桥弘阳家居广场安信地板专卖店 迈皋桥弘阳家居广场A3069
- 8 江宁金宝装饰城安信地板专卖店 南京市江宁区成墟路12号
- 9 新和源建材市场安信地板专卖店 南京新和源建材市场安信地板厅
- 10 大厂安信地板专卖店 大厂经久装饰城
- 11 溧水安信地板专卖店 南京市溧水区秦虹路阳光嘉园门面房159号